Slaasle J 28 5 Jo oy e s
(2 pb) (Suwilfo Wluamnli il y A az 1580 WY g dobidewly o2 pid slosal

VP ooy s 39051

Voigeme anys dxao | Y-E-F-A-Y-V P o VF o
ol gz (V) a8 . pleislo o &l i V8 Come Y-S P-A-Y-1 8 0l 4 39 g9
R= b= = 021 4+ 300
“h, k' h, 100 0033 5
80 — 18 80 — 18

q = t=0.037m=3.7cm

“oz2i+30t Y T 021+ 300

¥ g

Y et 4..4; oo g—\—\ﬂ—\ﬂ—% 9 \—g,;—a—\’—\‘—\? HE o} \r Cone

() 435 olaislo o Olyie V8 Cores VYoo 5 Vo O-Y-F-18 clasy 4 955 £,

¥ Jlgw

Y iTaoo M)f oo 305-06-11 aiss 30 \YA-F 4 s

ol g (V) a3 NYA-F 45,25 305-06-11 ais ) 595 o>,

¥ Jlgww

M ca . Ao oy kg seges Sl

el Sy (F) 9 (F) 435 90 ,» dayd led 4 angi b




Slaasle J 28 5 Jo oy e s

(2 pb) (Suwilfo Wluamnli il y A az 1580 WY g dobidewly o2 pid slosal

VP ooy s 39051

O Jlgw

Y iz 43S Ao F-F-V- ¥ o

| O

m =

_ 7.5x4.18 % (65 —10)
2133

X 3600 = 2910 kg/hr

ol oo ¥ a5 Gleitle Lo &y ya0 VF G F-F-V-NF Jous amgi b

¥ g

Y s M)f EC Y- ) \'—\'—‘\—% 1

15 e

w‘@-"@(v) M)f ULO-A}LMJ u;L" &:\)).Ei.c \¢# WY—Y—Q—%L{ @ 09l Fo>,

¥ Jlgw

A ) s LT -0 1y

Ll ez (F) a5 aciise 7,b slasls (6650l cadolpiinn piwpw 4w 2

A Jlgms

\ oo 4l S LTI n

335 o5 Oygo plai Wil (634,5 Slgp e alaii sles 3l yin 0SSy Ol Ol ax 0 S

Lol o (V) 435

A Jlgww

ol oy Slop Ol am o plp (iS5 e Ol ax e (golailely 9,0 j0 e




Slaasle J 28 5 Jo oy e s
(2 pb) (Suwilfo Wluamnli il y A az 1580 WY g dobidewly o2 pid slosal
VP oloygs s (39031

N Jlgw

2
q = 12000 X 55

= 10,363 Btu/

N s

H=50+12-2=49.2mH,0

AY Jlgu

¥ Teoo auss doao | V--F-0-V\ Y-V Y o VF o

ol o (F) a5 plaizle (Lo ol )a0 VF Cone Y- F-0-0Y-V Y 0 4 090 £

AY Jlgws

Y iz 4§ i | @FY-0--1F o VF o

ol oo (V) a5 . leislo o &l a0 VF Gonse FY-0-9-1F 0l a0 995 g9,
_2x60,000,000
N 2400

= 50,000 cfm




Slaasle J 28 5 Jo oy e s
(2 pb) (Suwilfo Wluamnli il y A az 1580 WY g dobidewly o2 pid slosal
VP oloygs s (39031

AF Jlgns

¥ imeore au S i | 315-02-1 4ty VYAF a5

ol oo (F) a3 A VA-F 4,25 315-02-1 aiis 4 04 £45,

N8 Jlgww
V igero anS i " e e
(Oloeus g
Lol o (V) 438
&:jﬁ&;\/;—s = D, =7.6in
D, |BHP, 8~ |20
A5 g
Vg 458 amio 301-06-1 4.t sy A
Olens gl
ool zeamo (F) 435 VYA &y 525 301-06-1 aiiis 4y 995 £9
AV Jlgw
e e - e (ogas S
Slens gl
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